

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chiffa Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Lunes 24 de Enero de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2.580

La recepción de ayer en el Gobierno Civil

Como en años anteriores, en el día de ayer, fie a onomástica de S. M. el Rey, se celebró en el salón regio de la Diputación provincial, solemne acto de Corte.

Las escaleras y galerías del palacio donde se encuentra el Gobierno civil, lucían un magnífico exosmo de plantas y flores y alfombras rojas.

Desde mucho antes de la hora señalada para la ceremonia, los alrededores del edificio se encontraban ocupados por un gran gentío.

El balcón central del Gobierno ostentaba colgaduras y lucía el pabellón nacional.

Fuerzas de Seguridad y Guardia civil cuidaban del orden en las inmediaciones del paseo de Labra.

Llegada de la compañía para rendir honores.—Las autoridades

A las once y veinte minutos llegó al paseo de Labra una compañía del regimiento de Infantería de Cádiz con bandera y música, situándose en línea a frente al Gobierno civil.

Mandaba las fuerzas el capitán don Antonio García y tenientes don José López Núñez y don Cristóbal Torres, siendo portador de la enseña Patria el teniente don Manuel Beza.

Poco después empezaron a llegar las autoridades y personalidades, que se iban reuniendo en el salón de la presidencia de la Diputación y en las amplias galerías del edificio.

A las doce, las baterías de San Felipe dispararon las salvas de ordenanza, presentando armas la compañía y dejando oír la Marcha Real.

La batería de San Felipe mandaba el teniente don José Junquera.

El gobernador militar señor Fernández Heredia, acompañado de su séquito, revistó las fuerzas a su llegada al Gobierno.

Poco después llegó el excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas, al cual se le rindieron los honores correspondientes de capitán general.

Sucesivamente fueron congregándose en el Gobierno las restantes autoridades.

Comienza el acto.—La presidencia.—Otros detalles

A las doce en punto, trasladó el gobernador civil y demás autoridades al salón regio de la Diputación provincial.

El Sr. Lossada ocupó la presidencia, acompañado del ilustrísimo señor presidente de la Audiencia don Enrique López Frias, Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis don Marcial López Criado, Excmo. Sr. General Gobernador militar don Jorge Fernández de Heredia, presidente de la Diputación señor conde de Villamar y comandante de Marina don Eduardo Pasquín.

Inmediatamente detrás de la presidencia situáronse el ayudante del señor gobernador militar Sr. Fernández Heredia y el familiar del Prelado señor Jiménez Alfaro.

La recepción llevóse a cabo con arreglo al orden prevenido en el Real Decreto de 19 de Enero de 1926, y como esta disposición es muy conocida por haberse publicado repetidas veces, omitimos su repetición.

Actuó de maestro de ceremonias el mayordomo de ciudad del Excmo. Ayuntamiento.

Entre las numerosas personalidades que desfilaron ante el señor gobernador civil, recordamos las siguientes:

Por la Audiencia provincial señores López Frias, Repeto, Monedero, Ruiz, La Rosa, Fernández Gordillo, Martín de Mora, Avenitín, Inchausti y González Mariño.

Por el Instituto provincial, don Agustín Lahuerta, don Luis Al-

varez Morote y don Eufasio Alcázar.

Por la Escuela de Comercio, don Lucio Bascuñana y D. José Vázquez Aceituno.

Por la Diputación provincial, señores Varela, Blázquez, Sobrino, González Tánago, el excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas, integrado por el alcalde señor Blázquez, secretario señor Domínguez de Cepeda, capellán de ciudad Sr. Berea, concejales señores García Castellón, Vizcaino, Acuaviva, Escobar, Martínez Cano, Bueno, Supervielle, Fernández de la Puente y mayordomo de ciudad Sr. Leal.

Con la Corporación municipal iban los representantes del Cabildo Catedral, dean señor Cos y canónigo don Calixto Paniagua.

El Excmo. Ayuntamiento, se situó al lado de la Presidencia. Seguieron desfilando los señores siguientes:

Por la Real Academia de Bellas Artes, los Sres. Reina, Ayala, y Godoy; por la Real Academia Hispano Americana, don Metodío Quintanar; por la Real Academia de Santa Cecilia, don Camilo Gálvez; por la Escuela Industrial, don Joaquín Adsuar y don Manuel López González; por la Escuela Náutica, don Eduardo Díaz López; por el Colegio de Abogados don Francisco Claret, don Juan Reina y don José Bedoya.

Jueces municipales, don Ramón Dolarea y don Joaquín Lahera; juez de instrucción señor Navazquies; secretario del Juzgado de instrucción don Pedro de Luna; por la inspección industrial, don Juan C. Lacave; por la Cámara de la Propiedad Urbana, don Benigno Estévez y don Ramón Consuegra; por la Cámara de Comercio, D. Francisco Aramburu y don Juan J. Viniegra.

Por la Aduana, don Pedro Sampedro, segundo jefe y el primer vista, don Eduardo Adriansen; ingenieros de Obras Públicas, señor García Sola; por la Junta de Obras del Puerto, ingeniero Sr. Merello y señor Güelfo; por la Escuela Normal de Maestros Sr. Calatayud y los maestros nacionales don Enrique León, y señores Mozo y Ruiz.

Representantes consulares, don Carlos Vallejo, cónsul del Uruguay; vicecónsul señor Nicolau; vicecónsul de Honduras, don Joaquín Moreno; del Paraguay, señor Martínez del Cerro; cónsul de Costa Rica, Sr. Ory; de Portugal, don José Valderas; por el Círculo Mercantil, don Mariano Nicolau y don Andrés López Gálvez.

Director de Sanidad exterior, Sr. Vila; Decano de la Facultad de Medicina, señor Rodrigo Lavín; Inspector provincial de Sanidad, don Eustaquio González; ingeniero, don Frutos Valdés; jefe superior de administración, don Domingo Minoves; presidente del Colegio de Corredores, don Angel Baños; por la Escuela Normal de Maestras, la directora Sra. D. Concepción Varela de Losada; profesora doña Amalia Alvarez y secretaria Srta. Salud Güelfo.

Por el Colegio Farmacéutico, don Francisco Téllez; don Juan Viniegra; jefe de Telégrafos, don Benito Fernández Amor y personal del centro; jefe de Correos; director de la Constructora, don Juan Botín; jefe de la estación de Telegrafía sin Hilos; secretario del Gobierno, señor Cascaroso y personal a sus órdenes.

Comisario de Vigilancia, señor Albiac y personal; por la Federación de Estudiantes católicos, don José A. Pérez; por la Juventud Patriótica, una nutrida representación y don Rafael Barris; don Elías Anuja; priores de todas las congregaciones religiosas, curas párrocos, y hermanos de los Colegios

de la Doctrina Cristiana; arcobispo, don José M. Caro Romero; delegado de la Trasmediterránea, don Manuel de la Oliva, don Antonio Millán, y capitanes de los buques surtos en el puerto.

Personal de la Delegación de la Compañía Trasatlántica y capitanes de los buques en Cádiz; don Tiburcio Domínguez, don Matías Domínguez, don Antonio López, maestro de Jerez de la Frontera; delegado de Hacienda y personal a sus órdenes.

Por la Asociación de Maquinistas Navales, don Manuel Andrade y una representación; jefe de Estadística, Sr. Muñoz Crespo y personal; don Luis Alvarez Ossorio, por la Asociación de Armadores de buques de pesca, don Antonio Gutiérrez; don Juan Gatell, señor Lucena, por la Unión Parodi; don Tomás Alonso.

Personal de la Diputación, Ayuntamiento y centros del Estado, de los diversos departamentos ministeriales, así como numerosos particulares.

Desfiló luego el Somatén, con su jefe don Rafael Fernández Llebret y los delegados gubernativos.

A continuación comenzó la recepción militar, desfilando el general segundo jefe don Carlos León D'Orticio; comandante de Estado Mayor, señor Curriel; teniente coronel del 67, Sr. González; comandante, don José Aldayurriaga; teniente coronel de Artillería, Sr. Barbudo; teniente coronel de Sanidad, don Emilio Pacheco; teniente coronel del 67, señor Chacón; teniente coronel de Artillería, señor García Veas.

Comisario de Guerra, señor Ristori; don Aureliano Benzo; comandante de Intendencia, señor Escalona; coronel de Ingenieros, don Manuel Díaz Escribano; comandante de Sanidad, señor Pabos; coronel de Artillería, don Román León; teniente coronel de la Guardia civil, don José García de Paredes; comandante médico, Sr. Rodríguez Solís.

Teniente coronel de Artillería, Sr. Warleta; coma dante, don Manuel Moya; jefe de Carabineros, Sr. Salas y oficiales y representaciones de todos los cuerpos y fuerzas de la guarnición.

Por la Capitania del Puerto desfilaron el teniente coronel de la Armada don Francisco García Zúñiga, comisario de las provincias del Sur señor Ibáñez, comandante de Infantería de Marina señor Ristori, comandante médico señor Urtubey, contador señor Merino, maquinista jefe de la Armada D. José García Jiménez.

Terminada la recepción, las autoridades permanecieron unos momentos conversando en el salón regio.

El desfile
Luego trasladáronse a la puerta principal del Gobierno, donde situáronse para presenciar el desfile.

El Excmo. Ayuntamiento, al salir, revistó la compañía que le rindió los honores correspondientes, uniéndose luego a las autoridades restantes.

Con toda marcialidad y bizarría y al alegre pasodoble de «La Calesera», desfilaron las fuerzas que habían rendido honores, que siguieron por la calle Iaac Peral hacia el cuartel de San Roque.

Numeroso público presenció el desfile de la compañía.

Acto seguido comenzó el desfile de autoridades y personalidades, cambiándose los saludos de rigor.

Durante toda la recepción, la banda de música del Hospicio Provincial interpretó en una de las galerías de la Diputación, escogidas composiciones.

El acto, en suma, fué de extraordinaria brillantez, poniéndose de relieve el amor y la adhesión del pueblo de Cádiz al Trono y a S. M. el Rey don Alfonso XIII.

Telegramas

Cursáronse los siguientes despachos:

Madrid.—Gobernador civil a mayordomo mayor de Palacio. Tengo honor rogar V. E. haga conocer a S. M. el Rey (q. D. g.), mi respetuosa felicitación con motivo su fiesta onomástica, reiterándole incondicional adhesión al Trono y Real familia e instituciones, en nombre propio y personal todo este Gobierno. Cádiz 23 Enero 1927.—El gobernador,

Luis Lossada.

Tengo honor poner en conocimiento V. E. haberse celebrado hoy solemne acto de Corte con motivo fiesta onomástica de S. M. el Rey (q. D. g.), al que han concurrido todas las autoridades, generales, jefes y oficiales del Ejército y Armada, corporaciones oficiales y particulares, cuerpo consular y todos centros docentes, así como Somatén y gran número de particulares, que con su presencia han demostrado una vez más el cariño y veneración que les merece el augusto Monarca. Saludóle atentamente.

Madrid.—Gobernador civil a presidente Consejo Ministros y ministro Gobernación.

(Dos destinatarios.)
Tengo la satisfacción de poner en conocimiento de V. E. haberse celebrado solemne acto de Corte en este Gobierno Civil, al que han acudido todos señores generales, jefes y oficiales del Ejército y Armada, corporaciones oficiales y particulares, cuerpo consular y todos los centros docentes, así como Somatén y gran número de particulares, que con su presencia han demostrado nuevamente su adhesión al Trono y respeto y veneración que merece nuestro augusto Soberano. Saludóle afectuosamente.

Cádiz 23 de Enero de 1927.

Madrid.—Mayordomo mayor Palacio.

Ruego V. E. haga llegar gradas trono entusiasta felicitación esta Diputación, con motivo fiesta onomástica nuestro augusto Monarca (q. D. g.) y la más leal adhesión al mismo y Real familia. Saludóle presidente,

Conde Villamar.

EN SANTA MARIA

Ayer terminaron los solemnes cultos que la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno, venía celebrando en la iglesia de Santa María, en honor de su amantísimo Titular.

Por la mañana, a las nueve, celebró la Misa de Comunión, en la que recibieron el Pan de los Angeles, a más de un grandioso núcleo de hermanos, numerosas otras personas, que devotamente quisieron rendir este tributo al Nazareno de Santa María.

A las once y media de la mañana, se celebra la solemne función a la que asiste un gentío que llena el templo, hasta el extremo que muchas personas que dan en la calle, por ser poco el espacio para albergar a tantos fieles.

Por primera vez en Cádiz, se interpreta la brillante Misa de nuestro conocido paisano don Eduardo Escobar, que es ejecutada a gran orquesta bajo la acertada batuta de don Jerónimo Posadas, cantándose al Ofertorio, religiosos motetes, por el eminente tenor don Ramón Laborda, que con otros valiosos elementos, formaban la capilla de música.

Terminado el santo Evangelio, ocupa la sagrada cátedra, el Rvdo. Canónigo de la S. I. C. de Madrid, elocuentísimo orador sagrado, predicador de S. M., señor Tortosa, el que en su oratoria cumbre consigue apoderarse de los sentimientos de cuantos fieles llenan el sagrado templo.

El hermoso sermón del padre Tortosa, merecía haberlo podido transcribir literalmente a nuestros lectores.

En las palabras del sabio sacerdote se unen a las galanuras floridas del discurso, de arrebatadora elocuencia, una formidable erudición que hace seguir sus conceptos, deseando que la oración no finalice nunca.

El tema elegido fué: «La rea-

leza de Jesús Nazareno se extiende por la tierra y el cielo.»

El padre Tortosa, en párrafos admirables, brillantes, sugestivos, hizo un magistral desenvolvimiento del enunciado. Estudió a fondo el firme arraigo de la Cruz en España, esa Cruz que es la misma que lleva sobre sus hombros Jesús Nazareno, pasando una detenida ojeada a todo el libro de la Historia de España, desde los fenicios hasta la época presente.

Cantó el triunfo de la cruz sobre todos los símbolos de los pueblos invasores, realizando una exquisita apología del cristianismo, que continúa triunfando con la cruz, emblema de todos los tiempos.

Derrochó elocuencia al exaltar a Cádiz y al dirigir sentido párrafo a la representación municipal, señalando que los Municipios todos debían tener por base la idea de la Santa Cruz.

Imposible seguir fielmente, paso a paso, la oración del padre Tortosa, que fué elogiadísima, como las de los pasados días.

Terminados los cultos de la mañana, en la Sala de Juntas de la Cofradía, fueron obsequiados tanto el orador como el tenor señor Laborda, por la Junta de Gobierno de la Hermandad.

Imposible poder detallar más de los cultos de ayer, ya que los apremios de los lunes nos lo impide.

Digamos para terminar esta débil impresión, que por la noche, fraternalmente se reunieron en el restaurant de «La Estrella», donde la Directiva nuevamente obsequió con una cena, en la que reinó el mayor entusiasmo, y en la que se comentó la próxima visita de tan excelentes huéspedes.

Nuestra felicitación a la Hermandad del Nazareno, por la brillantez de los actos celebrados en honor de su Titular.

Notas de Extramuros

Próximamente a las seis de la tarde de ayer, fué conducido en un automóvil por varios amigos a la Casa de Socorro, nuestro particular amigo don Francisco Hontañón Ragl, con domicilio José R. de Sta. Cruz, núm. 9.

Dicho individuo fué asistido por el doctor don Ramón Ventín González y practicante de guardia don A. Llinás, de herida contusa en la región mentoniana de cuatro centímetros, otra contusa de dos centímetros en la cara interna del labio inferior y erosiones y contusiones en la región temporal.

Según manifestación del propio interesado, dichas lesiones las sufrió a consecuencia de una caída que dió en el Arrecife.

Ha empezado la colocación de postes en el paseo «Ana de Viya», para el aumento de alumbrado acordado por nuestro Ayuntamiento.

Mentira va a parecer que podamos andar de noche por la expresada vía sin necesidad de ir provistos de linternas eléctricas.

En el Gobierno civil

Visitas
Visitaron al señor gobernador civil en su despacho oficial, los señores siguientes:

Don Simón García Ruffo, alcalde de Alcalá de los Gazules; comisión de panaderos de Jerez de la Frontera, don Luis Bittini, jefe de la Inspección industrial; don Zacarías Pérez, don José Valencia, en representación de

la Junta Directiva del Magisterio; don Manuel Barrilaro, don Fernando Puima Lopo, don José Ruiz Badanelli, presidente del Centro Escolar, don Carlos Mañás Zaldúa y don Ramón Gallardo, diputado provincial.

Telegrama

El señor Alcalde de San Fernando dirige al señor Gobernador civil, el siguiente telegrama:

«Con motivo fiesta onomástica S. M. el Rey (I. D. g.), tuvo lugar Capitanía general Departamento, acto de corte, asistiendo generales, jefes, oficiales marina, autoridades civiles, clero, Unión Patriótica, Somatén y legacía este Ayuntamiento.»

El Director general de Abastos

Estuvo visitando al señor Gobernador, el Director general de Abastos, don Roberto Bahamon de, que viene para despedir a dos sobrinos suyos, que marchan en el «Blas de Lezo».

La comisión de panaderos

La comisión de panaderos de Jerez de la Frontera, a que hacemos referencia anteriormente, «estuvo visitando al señor Gobernador, para manifestarle que no podían seguir vendiendo el pan al precio marcado, por costarles más caras las harinas.

El señor Lossada les contestó diciéndoles que había que aplicar la ley en todo su rigor y que no se puede permitir ni que los labradores vendan el trigo a más de 53 pesetas, ni los fabricantes de harinas, a más de 64.

A esta entrevista estuvo presente el Director general de Abastos.

M. Gurrell

PIANOS AUTOPIANISTAS
Rosario, 17.—Cádiz
Duque de Almodóvar 24.—Jerez

Teatro Principal

Para un fin benéfico, mañana Martes a las seis de la tarde,

GRAN CONCIERTO

POR EL EMINENTE TENOR

D. Ramón Laborda

Unica audición.

Véanse programas.

Talonarios de Lotería a 1'50.—Imp. M. Cerón

Medicinal y de tocador : El mejor para las afecciones de la piel. Pastilla pequeña 1 peseta. - Id. grande, 1,50. - De venta en perfumerías y droguerías

Pedidos: Hijos de R. J Chávarri, Lealtad 12, Madrid.

Los actos celebrados ayer.— Un suceso.—El día del Rey

Con motivo de celebrar su fiesta onomástica S. M. el Rey (q. D. g.) tuvo lugar ayer a las doce, en la Capitanía General, un acto de corte, concurrendo a él todos los generales, jefes y oficiales afechos a este Departamento en traje de gala.

Asistieron también en representación del Excmo. Ayuntamiento el Sr. Alcalde don Julián Sánchez Ferrahut y los concejales señores García de la Torre y Soriano, así como el arcipreste señor Macías Liñán y capellán de la ciudad señor Cano Gay.

Por la Unión Patriótica, asiste su presidente en ésta Sr. Conde Ibangrande. Frente al expresado edificio militar, se situó una compañía de Infantería de Marina con bandas de cornetas, tambores y música al mando del capitán don Andrés Pérez del Río, portando la enseña Patria el alférez don Benito Rodríguez.

Al sonar las doce interretaron las bandas la Marcha Real, que fué escuchada, desde uno de los balcones por S. E., sí como por el numeroso público que se congregó por los alrededores de Capitanía.

El día escultista de los exploradores

El día verdaderamente espléndido que hizo ayer vino a dar más realce a la solemnidad del día tan simpático que tuvo lugar en "El Jardínillo", finca sita en las afueras de la ciudad.

A las diez de la mañana salió de San Fernando con dirección al exp. y adosado, la tropa de exploradores al mando de don José Garzón, figurando como instructor el Sr. Chamorro.

Una vez en "El Jardínillo" se procedió al levantamiento de las fialdas de campaña y demás aparatos, que habían de ser útiles a la fiesta que más tarde habría de celebrarse.

A las doce y treinta se comió una suculenta paella, obra y gracia del arte culinario de los jóvenes exploradores.

Próximamente a las dos van llegando familias, recordando nosotros a las de Fernández, Almeida, Lebrero Millán y otras varias.

Por el Ayuntamiento asiste el señor alcalde don Julián Sánchez Ferragut. En representación del capitán general del Departamento asiste don Serafín de la Piñera, comandante de Infantería de Marina.

También recordamos al notario de la ciudad, secretario del Juzgado de Instrucción, don Abelardo Sánchez Mesa y don Leopoldo San Germán, estos dos últimos: por el Somatén Local. Por el Consejo local de Exploradores asisten el secretario y Tesorero don Enrique Llamas y don Ernesto Bonaplata.

Para hacer menos extensa la información no abstenemos de dar más nombre de los señores que asistieron.

La prensa está representada por "Heraldo de San Fernando", "Diario de Cádiz" y "NOTICIERO GADITANO".

A una llamada del jefe de tropa señor Garzón, proceden a formarse los exploradores, que en total suman el número de 18.

El Sr. Garzón dice a sus subordinados que han de poner todas sus fuerzas morales y materiales en la ejecución de los ejercicios, esta vez más que nunca, puesto que hay personas extrañas delate.

Empieza el programa con unos ejercicios de gimnasia sueca, aplaudiéndose al final de ser ejecutados éstos, por la perfección con que fueron hechos.

Después de un breve descanso ejecutan nuevos ejercicios, tales como la formación de un círculo, espiral, etc.

Nuevamente se dedica a los jóvenes exploradores, y se procede seguidamente a la entrega de premios.

El Sr. Garzón en sentidas e inspiradas frases, dice que S. M. el Rey (q. D. g.) y S. A. R. el Príncipe de Asturias, que en este día celebran su fiesta onomástica tuvieron un feliz acuerdo al donar el premio que habrá de entregarse en estos momentos al explorador que más se ha distinguido en el curso de varias excursiones.

Añade que el Sr. Garzón, que aunque el explorador no le hacen falta premios, como estímulo de su trabajo, para seguir colaborando en pro de la Patria, se congratúa de poder entregar a uno de los suyos un presente de los Reales Patronos de los Exploradores en España.

Después invita al Sr. Alcalde para que haga entrega del precioso reloj de plata "Longines" con las iniciales y coronas de la Casa Real, a explorador que ha sido designado, cuyo nombre es Francisco Fernández Austejo.

El Sr. Alcalde al entregar el premio pronuncia palabras de aliento a los exploradores en su empresa de unos días a España, al Rey y San Fernando, que son contestadas por toda la concurrencia.

Después se procede a la entrega de un morral alpino al explorador Raimundo Rieiro Romero.

El Sr. Garzón manifiesta que los restantes premios serán entregados privadamente.

Los designados para ellos son los exploradores José Aguayo, Joaquín Rieiro Romero y José Prieto García, los dos primeros una preciosa cartera de piel donada por el Consejo local de Exploradores y el último una pluma estilográfica donada por don Tomás Villena.

Al final del acto el Sr. Garzón hace nuevamente usa de la palabra, dando las gracias a todos los asistentes a él.

Nuestra felicitación al Consejo local de Exploradores por la brillantez que ha recostido el "día escultista".

Un accidente

Cuando salíamos de la finca "El Jardínillo" pudimos ver como pasaba un caballo a toda carrera llevando como jinete

al asistente del capitán de Carabineros: de ésta don Felipe de los Santos.

Momentos después, también pudimos ver como el hombre caía a tierra, por efecto de haberse roto o la sincha al caballo. Un auto que iba con dirección a San Fernando, se hizo cargo del herido transportándolo al hospital de San José.

Personados en el dicho benéfico establecimiento pudimos saber que el herido se llama Ramón Guerrero Gutiérrez y que, como antes decimos pertenece a la asistencia del expresado oficial de Carabineros.

Presentaba una herida en la ceja izquierda y varias erosiones en el brazo derecho, siendo todas las heridas de pronóstico reservado.

El accidente ocurrió, entre la batería de Escuelas Prácticas y el "Río Arillo" y hora las 3 y 45 de tarde. GALLARDO.

Aviso importante

El día 30 del presente mes, quedará abierto al público un nuevo establecimiento expenduría de leche, instalado con arreglo a todas las exigencias de sanidad e higiene.

Está situado en la calle Duque de Ciudad Rodrigo, (antes Cobos núm. 2), y esquina a la de Cristóbal Colón, siendo propiedad de D. José López Jiménez, dueño asimismo de las antiguas lecherías establecidas en la Playa de San Agustín, Enrique de las Marinas y Vea Murguía.

La leche de Vaca y Cabra que en dicho establecimiento se expendieren, proceden de la Granja de Nuestra Señora del Carmen, en San Fernando, propiedad del mismo y de la Granja de Campino en término de Chiclana, propiedad del Excmo. Sr. Marqués de Bertermati, garantía más que suficiente para el crédito de que dichos establecimientos vienen gozando, debido a la pureza y elementos nutritivos que poseen dichos productos, consecuencia de la excelente alimentación y esmerado cuidado que con el ganado se observa.

Para hacer menos extensa la información no abstenemos de dar más nombre de los señores que asistieron.

La prensa está representada por "Heraldo de San Fernando", "Diario de Cádiz" y "NOTICIERO GADITANO".

A una llamada del jefe de tropa señor Garzón, proceden a formarse los exploradores, que en total suman el número de 18.

El Sr. Garzón dice a sus subordinados que han de poner todas sus fuerzas morales y materiales en la ejecución de los ejercicios, esta vez más que nunca, puesto que hay personas extrañas delate.

Empieza el programa con unos ejercicios de gimnasia sueca, aplaudiéndose al final de ser ejecutados éstos, por la perfección con que fueron hechos.

Después de un breve descanso ejecutan nuevos ejercicios, tales como la formación de un círculo, espiral, etc.

Nuevamente se dedica a los jóvenes exploradores, y se procede seguidamente a la entrega de premios.

El Sr. Garzón en sentidas e inspiradas frases, dice que S. M. el Rey (q. D. g.) y S. A. R. el Príncipe de Asturias, que en este día celebran su fiesta onomástica tuvieron un feliz acuerdo al donar el premio que habrá de entregarse en estos momentos al explorador que más se ha distinguido en el curso de varias excursiones.

Añade que el Sr. Garzón, que aunque el explorador no le hacen falta premios, como estímulo de su trabajo, para seguir colaborando en pro de la Patria, se congratúa de poder entregar a uno de los suyos un presente de los Reales Patronos de los Exploradores en España.

Después invita al Sr. Alcalde para que haga entrega del precioso reloj de plata "Longines" con las iniciales y coronas de la Casa Real, a explorador que ha sido designado, cuyo nombre es Francisco Fernández Austejo.

El Sr. Alcalde al entregar el premio pronuncia palabras de aliento a los exploradores en su empresa de unos días a España, al Rey y San Fernando, que son contestadas por toda la concurrencia.

Después se procede a la entrega de un morral alpino al explorador Raimundo Rieiro Romero.

El Sr. Garzón manifiesta que los restantes premios serán entregados privadamente.

Los designados para ellos son los exploradores José Aguayo, Joaquín Rieiro Romero y José Prieto García, los dos primeros una preciosa cartera de piel donada por el Consejo local de Exploradores y el último una pluma estilográfica donada por don Tomás Villena.

Al final del acto el Sr. Garzón hace nuevamente usa de la palabra, dando las gracias a todos los asistentes a él.

Nuestra felicitación al Consejo local de Exploradores por la brillantez que ha recostido el "día escultista".

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparados y Rosario

A New York

Relación de los pasajeros que conduce el vapor "Manuel Arnús", don Francisco Argüelles, comerciante; doña Mercedes Alvarez, su casa; don Mary Somermille, propietario; Rosanna Somermille, su casa; Mr. George H. Bayles, ingeniero; don José García de Sola, comerciante; Triel Hary Henemood, su casa.

Manda este barco don Eugenio Agacino.

Rayos X trasladable al domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta frecuencia.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz

Apuntes de sociedad

Toma de dichos.—El pasado sábado, tuvo lugar en la inmediata ciudad de San Fernando, y en el domicilio de la señora viuda de Santiago, la celebración de esponsales de su hija la Srta. María del Carmen Santiago Sánchez, con el alférez de navío don José Luis Miranda.

Fuó tomada la promesa matrimonial por el notario eclesiástico Sr. Macías Liñán.

Fueron testigos, don Felipe Sánchez, tío de la novia; Excelentísimo Sr. D. Manuel Griñuela y el comandante de Infantería de Marina, don Ramón Fernández Teruel y por el novio que lo verijicó en la parroquia Castrense, ante el Dr. Cordero, fueron los alféreces de navío, Sres. Naval, Zanón y Pérez Baturone.

En el domicilio de la madre de la novia, fueron obsequiados dichos señores con un "lunch" al cual asistieron también las señoras y señoritas que siguen: viuda de Miranda e hija, de Paradas, Azcarate, Piña, Sánchez García y Griñuela.

De caballeros a más de los citados los señores Cano, Miranda, Macías Liñán y Chereguini.

La dueña de la casa y sus hijas María del Carmen y Fina, atendieron a los invitados atentamente.

La boda se verificará en fecha próxima.

Comida americana.—Una comisión integrada por conocidas personalidades de nuestra buena sociedad organizan para el próximo jueves una comida americana, en honor del coronel de Ingenieros D. Manuel Díaz Escribano, que tantas atenciones tiene para con todas sus amistades.

El acto tendrá lugar en el Balneario de la Palma y del Real.

Fallecimiento.—El pasado sábado dejó de existir la respetable señora doña Milagros Ricard García, viuda de Vázquez, madre del conocido industrial de esta plaza, nuestro estimado amigo don José Vázquez.

El acto del sepelio, que tuvo lugar ayer tarde, constituyó una espontánea manifestación de duelo, evidenciándose las muchas simpatías con que contaba la finada y su hijo.

Reciba la familia doliente el testimonio de nuestro sincero pesar.

Banquete de despedida.—En el palacio que poseen en Sanlúcar de Barrameda, han dado el pasado viernes un banquete de despedida los infantes don Alfonso y doña Beatriz.

Asistieron al acto el infante don Alfonso de Borbón, príncipe don Gabriel, alcalde de Sanlúcar don Carlos Delgado, gobernador militar de Jerez señor Merry, marqués del Mérito, marqueses del Real Tesoro y condes de Villamiranda y Garvey.

Restablecido.—Se encuentra restablecido en Jerez de la Frontera de la enfermedad sufrida, don Manuel de Isasi y García del Salto.

Nos alegramos. EL DR. SMOKING.

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL Empresa de Transportes de Ramón Rey A TODA HORA DEL DIA Y NOCHE Servicio especial para hielo, Pestado y todo lo relacionado con la industria pesquera Precios económicos Oficinas, Isaac Peral núm. 13. Teléfono, 282.

Del Ayuntamiento Telegrama El señor alcalde dirigió ayer telegrama al señor mayor domo mayor de Palacio, con motivo de la fiesta onomástica de Su Majestad el Rey. Visita Visitó esta mañana al alcalde señor Blázquez, el padre capellán de la Sagrada Familia.

En la Diputación Provincial Las oposiciones a mecanógrafo Esta mañana tuvieron lugar las oposiciones a una plaza de mecanógrafo, con destino a la sección de Vías y Obras Provinciales. Los ejercicios fueron tres: uno de velocidad, otro de ortografía y otro técnico de datos relacionados con los planos de la sección de Vías y Obras. Dijaron de presentarse tres opositores. A las dos terminó el acto, quedando el tribunal en reunirse mañana para calificar y hacer la propuesta que ha de aprobar después la Comisión Provincial. Los trabajos quedaron unidos a los expedientes de los interesados y a disposición de éstos, por si los quisieran examinar. En el tablón de anuncios, de la corporación, se hará público el fallo del tribunal.

Gestion de Asuntos Jurídicos y Administrativos en Ministerios, Juzgados, Academias y demás Oficinas Públicas. En Madrid, San Lorenzo del Escorial y Segovia por el Abogado D. Agustín Lobatón y Lobatón DIRECCION "Hotel-La Guipuzcoana".—Cercedilla, Madrid.

BAR LA CRUZ BLANCA EL PREFERIDO por el público más selecto Sagasia y C. del Castillo Consultorio Jurídico Administrativo A CARGO DE D. José G. Agulló Abogado del Estado, jubilado. Jefe Superior de Administración Civil Consultas ordinarias, 10 Ptas. Abonos especiales anuales para Comerciantes, Sociedades de todas clases y Ayuntamientos. San Francisco 5, principal. de 1 y media a 4 y media.

Nuevos Modelos de Motocicletas B. S. A. Temporada 1927 Todas con caja tres cambios, puesta en marcha, DOS FRENOS TAMBOR, nuevo sistema de engrase, depósitos de forma nueva, engrase por presión a bomba, etc. etc. Desde 2.49 hp, hasta 9.86 hp solas o con sidecar. Motoristas, antes de decidirse, preguntad por los nuevos tipos 1927 a Vda. de C. de la Fuentes Elías Plaza de Arguelles, 9.—Cádiz.

"Fast and safe" Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios Rapidez.—Seguridad.—Confort PRECIOS De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas; pescante, 30; interior 22,50. Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno, coches en continua comunicación telefónica. Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana.—Tel. 101.

Quedan pocos Jamones Serranos y se realizan a 9'50 el kilo por piezas. Azúcar refinada. Kilo 1'70 Arroz blanco superior. " 1'70 Bacalao labr. dor fresco. " 1'80 Jabón verde 1.ª " 1'10 Jabón blanco 1.ª " 1'30 Habichuelas tiernas " 0'00 Habichuelas de Castilla " 1'20 Tocino serrano Litro 3'00 Mauteca blanca cerdo " 3'00 Costilla salada. " 5'00 Carné membrillo extra. " 2'40 Manteca del Reino. " 4'00 Jabón andujar-taco grande. " 0'55 Jabón de coco tacho un cuarto kilo. " 0'35 Pidan Notas Generales de Precios. Calle Tomás Istúriz.-Cádiz. Teléfono, 324. LA INGLESA LUIS MEXÍA Joyero Columela, 36 Cádiz

POR TELEGRAFO Y POR TELEFONO

Ayer se celebraron brillantes recepciones en toda España

La recepción en provincias
Madrid.—Según noticias recibidas de provincias, éstas dan cuenta de que en todas las capitánías generales y departamentos marítimos, se verificó ayer solemne recepción con motivo del santo del Rey.
Esas recepciones han estado concurrendísimas, cooperando además las fuerzas del Ejército y la Armada.

Inauguración de la Iglesia de Tetuán.—La recepción.—Otras noticias
Madrid.—En la Dirección general de Marruecos y Colonias se ha facilitado una nota manifestando que en el día de ayer, con asistencia de numeroso público, de representantes del Estado y de la administración de la zona del Protectorado, y con concurrencia extraordinaria de fieles, se ha celebrado en Tetuán a las cuatro y media de ayer, la bendición por el Obispo de Gallipolis, de la nueva iglesia dedicada a la Virgen Santísima bajo la advocación de Nuestra Señora de las Victorias.

El templo es bellissimo, y muy amplio. Por primera vez se ofició el santo sacrificio de la misa celebrando el Obispo de Gallipolis y vicario general de Marruecos.

En representación del Rey asistió al acto el Alto Comisario de España en Marruecos general Primo de Rivera.

A continuación y con motivo de la festividad del santo del Rey, se celebró en el Palacio de la Residencia, una brillante recepción asistiendo todos los elementos oficiales y representaciones de la población musulmana.

En el resto de la zona del protectorado sin novedad.

Audiencia regia
Madrid.—El Rey recibió esta mañana al general Borbón de Castelví, al comandante general de Ceuta, y al general de división, don Manuel Montero.

También recibió a los capitanes de navío don Javier Salas y don Francisco Arina.

Audiencias suspendidas

Madrid.—Teniendo en cuenta que durante los días que restan del mes y los de la primera semana de Febrero, ha dedicado presidente al estudio de los proyectos y expedientes retrasados el jefe del Gobierno marqués de Estella, no recibirá a nadie en esos días, salvo a las personas que deben informarle en los aludidos asuntos pendientes.

El Santo del Rey.—En la capilla de Palacio.—Otras noticias.—La recepción.

Madrid.—Con motivo del Santo del Rey, a primera hora dijo-se una Misa rezada en la capilla de Palacio, asistiendo toda la Familia Real.

Ofició el Patriarca de Indias, que pronunció una sentida plática.

En la Secretaría de Cámara recibíéronse numerosos telegramas de felicitación de muchos jefes de Estado de Europa y América, especialmente.

Acudiéron a firmar en los álbumes numerosas personalidades, entre las cuales figuraban los obispos de Madrid y Coria, el Sr. Arce, el Sr. Gago, los exministros Cierva, Goicoechea, el primado doctor Reig, los generales Borbón, Rodríguez Pedré, Marvá, Saro, Bermúdez de Castro y muchos aristócratas.

Durante el relevo de la guardia exterior, el Rey asomóse al balcón de la plaza de la Armería, ovacionándole el público.

El Príncipe de Asturias recibió a una comisión del regimiento del Rey, formada por los jefes y oficiales del mismo que fueron a felicitarle en nombre de sus compañeros.

Por la tarde celebróse con extraordinaria brillantez, la acostumbrada recepción. Primeramente, el Rey recibió al Gobierno, a los caballeros del Toisón de Oro y a los capitanes generales Weyler y Fernández de la Puente.

En el salón del trono, acompañado de la Reina, de los Príncipes, de los Infantes, de los grandes de España y de las damas, sentóse el Rey, comenzando el desfile.

Primeramente pasaron los presidentes del Supremo, de los tribunales de Justicia, Rota y Hacienda, representaciones de la Judicatura, colegio de abogados, procuradores, Universidad y demás centros docentes, el Cardenal primado, el Patriarca de Indias, los obispos de Madrid, Ciudad Real, Vitoria, Salamanca y Tenerife, el Nuncio de Su Santidad Mons. Tedeschini, el cuerpo diplomático, el Ayuntamiento y la Diputación.

Luego verificóse la recepción militar, desfilando numerosos generales, entre ellos, los señores Burguete, Cavalcanti, Ruiz del Portal, Hermosa, López Poza, Sánchez Monje, Riquelme, Franco, Balaguer y otros.

También desfilaron los somatenes.

A las cinco y media de la tarde, salió el Gobierno de Palacio.

El marqués de Estella dijo a los periodistas que la recepción había sido brillante y nutridísima.

Agregó que el Rey había firmado la concesión del título de Grande de España al marqués de Valdecillas, el collar de Carlos III al conde la Viñaza y la cruz de Carlos III para los príncipes Max Egon y Leopoldo.

Además había firmado los indultos anunciados para los prófugos y desertores y para la peñadora Victoria Fernández.

El ministro de Estado señor Yanguas, confirmó a los periodistas que hoy presidiría el Rey el Consejo de ministros y por la tarde celebraría recepción en la Embajada de Portugal, con asistencia del Gobierno y del cuerpo diplomático.

El General Primo de Rivera habla con los periodistas.

Madrid.—A la salida de Palacio, el presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera, dijo a los periodistas:

«Nada tengo que decirles. Ha sido una fiesta brillantísima por todos conceptos. Ya saben ustedes que se ha concedido la grandeza de España al Marqués de Valdecillas, y las cruces de Carlos III al Conde de la Viñaza y Príncipes Max y Leopoldo.»

El banquete en Palacio

Madrid.—Por la noche celebróse en el Palacio Real un banquete de gala.

Asistieron la real familia, ministros y señoras, altos palatinos, caballeros del Toisón de

Oro, capitanes generales, presidentes de los Cuerpos consultivos y autoridades.

Durante la fiesta, la banda de Alabarderos interpretó escogidas composiciones.

A la derecha del Rey, sentáronse la Reina doña Cristina, el infante don Jaime, la duquesa de Talavera y el marqués de Estella; a la izquierda, la infanta doña Isabel y el infante don Alfonso.

A los lados de la Reina sentáronse los príncipes, archiducos de Hubert, don Alfonso de Orleans, la princesa doña Beatriz, el infante don Fernando.

En las cabeceras de la mesa sentáronse el marqués de Viana y el marqués de Bendaña.

Después de la comida verificóse un concierto.

En todas las provincias celebráronse con brillantez las recepciones para solemnizar el santo del Monarca.

Los partidos de futbol de ayer

Madrid.—Athletic tres tantos, Gimnástica cero.

Barcelona.—Español dos tantos, Europa cero.

El Gracia y el Sabadell empataron a tres tantos.

Barcelona cuatro tantos, Badalona cero.

Elche.—Elche tres tantos, España F. C. cero.

Coruña.—Deportivo de la Coruña seis tantos, Racing del Ferrol uno.

Bilbao.—Baracaldo cuatro tantos, Arenas dos.

Acero cuatro tantos, Sestao dos.

Valencia.—Valencia F. C. dos tantos, Castellón cero.

Murcia.—Murcia dos tantos, Lorca uno.

Santander.—Gimnástico cinco tantos, Astilleros uno.

Gijón.—Deportivo dos, Oviedo uno.

Irún.—Real Unión once tantos, Esperanza uno.

Zaragoza.—Huesca uno, Patria cero.

El partido de ayer en Sevilla

Sevilla.—Celebróse ayer el anunciado encuentro de cam-

peonato entre el Sevilla F. C. y el Málaga F. C., venciendo el primero por seis tantos a dos.

El partido estuvo muy animado.

El partido de Málaga

Málaga.—Aun cuando se anunció el partido de campeonato a puerta cerrada entre los equipos del Real Betis Balompié y el Malagueño F. C., fué suspendido.

Se tienen noticias de que el partido de campeonato se celebrará en uno de los pueblos de la provincia de Málaga.

La clasificación de los equipos de la región centro.

Madrid.—Al terminar la tercera vuelta del campeonato en la región centro, los equipos se encuentran clasificados como sigue:

Real Madrid, 25 puntos; Athletic de Madrid, 15; Racing, ocho; Gimnástica, siete, y Unión, siete.

Falta aún un partido entre el Unión y el Racing, que se jugará al final del torneo.

Llegada de la Princesa de Salm Salm.—La Corte de gala.

Madrid.—Esta mañana ha llegado a Madrid la princesa de Salm Salm.

Era esperada por la Reina doña Victoria, por su hijo el archiduque Hubert, por la infanta doña Isabel y el infante don Alfonso de Borbón.

La Corte viste hoy de media gala, con motivo de celebrarse la fiesta onomástica de la infanta doña Paz.

Hoy ha empezado el luto de la Corte, por el fallecimiento de la princesa Carlota, emperatriz de México.

La conferencia del Libro ha sido aplazada

Madrid.—El presidente del Consejo de Ministros, ha dispuesto que quede aplazada la conferencia del libro que debía celebrarse dentro de breves días, hasta el próximo mes de Febrero.

Obedece el aplazamiento a los deseos expresados por la

El Rey sale esta noche para la cacería en Doñana

Cámara del Libro, al objeto de tener perfectamente organizado todo el certamen para dicha fecha.

El Rey sale esta noche para la cacería en Doñana

Madrid.—Esta noche el Monarca, saldrá en el expreso para Sevilla, al objeto de marchar a la cacería que se celebrará en el coto de Doñana.

Inmediatamente de su llegada a Sevilla, se trasladará al muelle de San Telmo, donde embarcará en el yate «Stephanotti» el cual lo conducirá a las Marismillas, en el coto de Doñana.

En el Ministerio de la Gobernación

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido, recibió a los gobernadores civiles de Santander, Jaén, Segovia y Huelva.

Conferencia con el Embajador de Francia

Madrid.—Esta mañana, el director general de Marruecos y Colonias, Conde de Gómez Jordana, celebró una extensa conferencia con el embajador de Francia, Mr. Peretti della Roca. Este marchará mañana a la capital de Francia.

La escuela de comercio de Tánger.

Madrid.—En la Dirección de Marruecos y Colonias facilitaron a los periodistas una nota manifestando que aprobada la reorganización de los servicios del Protectorado, la escuela española de Comercio, en Tánger, había quedado, con ocho cátedras, habiéndose aumentado una más, para el mejor funcionamiento de todos los servicios.

Los retratos de los presidentes asesinados en el Salón de Consejo.

Madrid.—Recogiendo una acertada iniciativa, parece ser que el marqués de Estella, se propone encargar tres buenos retratos de los presidentes del Consejo de Ministros asesinados, Cánovas del Castillo, Canalejas y Dato, que fueron inmolados en el cumplimiento de

sus deberes de Gobierno, para colocarlos en el Salón de Consejos de la Presidencia, dándose a dicho acto gran solemnidad.

Acto de Higiene social

Madrid.—En el cinema Goya, celebróse ayer un nuevo acto de Higiene social, hablando entre otros los señores Doval, Navarro Fernández, Blanco, Ortega, Padre Oboas y Muñoz Rivero.

Toros en Málaga

Málaga.—Ayer celebróse una novillada a beneficio del banderillero «Pili» que ha quedado inutilizado para la lidia.

Lidiáronse reses de Gallardo que resultaron bravas.

Mérida en sus toros estuvo regular, cosechando muchos aplausos. Torerito de Málaga, alcanzó un éxito clamoroso, siendo aplaudido y banderillas y capa y ovacionado con la muleta y el estoque cortando orejas.

Toros en Lima

Lima.—Ayer lidiáronse reses de la ganadería de don Celso Lucio Vázquez, resultaron buenas.

Torquito estuvo superior toreando, banderilleando y matando.

Gallito de Zafra, obtuvo un gran éxito, siendo constantemente aplaudido toda la tarde, haciendo verdaderos alrdes y aalor. Mató sus toros superiormente.

Guerrerito, valiente con la capa y superior con la muleta siendo aplaudido.

Consejo en Palacio.—Los Ministros no dicen nada.

Madrid.—A las once de la mañana celebróse en Palacio Consejo de Ministros, presidido por el Rey.

La reunión terminó a las doce y media de la tarde.

A la salida los ministros no hicieron manifestación alguna acerca de lo tratado en el Consejo.

El general Primo de Rivera limitóse a decir que el Rey no había firmado ningún decreto importante.



¿Sabéis el tiempo que media entre la juventud y la vejez? El que vosotros queráis.

Si os comparáis con otros amigos vuestros, os convenceréis que la vejez es muchas veces prematura. Para el hombre fuerte la edad queda inadvertida; para el débil los años pesan y agobian. Por lo mismo hay que reconstituir el organismo, una vez agotado por el trabajo, por preocupaciones o por excesos. La debilidad cerebral, la falta de energías, el cansancio, el hastio y la neurastenia, se curan radicalmente con el tónico-reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Aviso. Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Junta de Obras del Puerto

Aunque sin confirmación oficial todavía, el señor Presidente de la Junta de Obras del Puerto ha tenido noticias particulares, por diversos conductos, de haberse aceptado por la Superioridad, totalmente, la propuesta de obras formulada por dicha corporación para el año actual, que importaba 3.924.396'21 pesetas.

Entre las obras en cuestión, las más salientes, cuya necesidad e importancia no precisa encarecer, son las que siguen:

Dársena para buques de pesca.

Tinglado núm. 2 de la Zona Aduanera.

Remalcadador.

Caseta para los servicios de Aduanas en los muelles.

Material e instalación de las vías férreas del Depósito franco y de la Lonja para el pescado.

Cochera para la locomotora-tender; y otras diversas de menor importancia.

Sucesos locales

Insultos

Gaspar Penagos Fernández y Juan Bernal Varo, fueron a la Comisaría, detenido este último por insulto y escándalo.

No pasan

Marcelino Luano, Fernando Varo y Antonio Guerra, comparecieron en la Comisaría, detenidos estos dos últimos por no abonar 3'85 de gasto en el establecimiento del primero.

Amenazas

Manuela Fraga Morales, fué a denunciar a José Aguirre, por insultos y amenazas.

Accidente

María Sánchez López, de sesenta años, fué asistida en San Juan de Dios, de epistaxis traumática y alcoholismo agudo, pasando luego al Hospital Mora donde quedó.

Ebrios y escandalosos

Fueron detenidos: En la plaza Isabel II, un súbdito italiano, y en la calle Fabio Rufino la individuo María Morera Coca, de cincuenta y seis años, soltera y sin domicilio.

Malos tratos

El individuo Antonio Moreno Sánchez, que vive en Angel 5 y 7, fué detenido por maltratar de obras y palabras a Isabel Márquez Gutiérrez, habitante en Mariana de Pineda 48, produciéndole contusiones en ambos lados de la cara y labio inferior, leves, de las que fué curada en la Casa de Socorro.

Por reñir

En la Avenida Marqués de Comillas, fueron detenidos los individuos Francisco Romero Baro y José Campos Benítez, por maltratarse de obras mutuamente.

Insultos y malos tratos

En la casa Merced 3 y domicilio de Francisca Llamas Sánchez, Rosario Sánchez Ruiz, Emilio Poce Gómez y Carmen Jimeno Moreno, fueron detenidos por insultarse y maltratarse, resultando la última con mordedura en el dedo medio y anular de la mano izquierda, siendo atendida en el Hospital de San Juan de Dios.

FABRICAS DE HIELO

Esmeraldo Dominguez

CADIZ :- SEVILLA

Servicio rápido de trituración.-Despacho a todas horas

Comparen con la competencia, PESO, PRECIO Y DURACION

Compañía Transmediterránea

Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las 15 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 20 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.—Para Huelva, Vigo, Villagarca, Coruña, Musel, Santander y Bilbao, el vapor ARAGON.

Saldrá de Cádiz el 24 de Enero de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Lueca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasaje.

MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona el vapor PAULINA.

Saldrá de Cádiz el 22 de Enero de 1927.

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa
que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C. S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Para Pan BUENO y COMPLETO

el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA

EFFECTOS NAVALES

PAULLINO FREIRE

Especialidad en todos los artículos concernientes a los vapores pesqueros.—Representante exclusivo de las famosas malletas abacá "Marca Ancla" de la casa Uribarre de Bilbao y de los famosos Flotadores de Cristal de la Fábrica de Sevilla.

Grandes talleres mecánicos en Vigo-Bouzas.—Fundición, construcción y reparación de maquinaria en general, etc.—Especialidad de Vapores Pesqueros para Tarrafa.

Sucursales: El Ferrol. - La Eoruña.- Cádiz: Sto. Domingo 1

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:
Huelva, Vigo, Villaharica Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes
Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMARA SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.
Beato Diego de Cádiz. 12.—Cádiz

Suscripción a 'Biblioteca Patria'

(De El Noticiero Gaditano)

Esta notable y popular Biblioteca, cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista, premiando en Concursos los más excelentes obras de arte, que ha laureado libros moralizadores de Menéndez Pelayo, Villaespesa, Curro Vargas, Fernández Florez, etc., etc., acaba de establecer un servicio de suscripciones anuales, cuyo importe es de diez céntimos pesetas.

Estas dan derecho a recibir mensualmente, en paquete certificado, una obra de autores de conocido prestigio o mérito relevante.

Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca Patria, Fuencarral, 138.—Madrid.

D. _____ de profesión _____ domicilio en _____ provincia _____ de _____ calle _____ núm. _____ se suscribe a Biblioteca Patria con esta fecha. _____ FIRMA

Fecha de _____ de 1927

NOTA.—Si el pago no se hace directamente, la Administración se considera autorizada para girar en contra del suscriptor, siendo de cuenta de éste los gastos de giro.

Contribución industrial

Nuevas bases y Tarifas

Obra de gran utilidad para los contribuyentes

De venta en la Papelería de M. Cerón Duque de Tetuán 15, y principales librerías de Cádiz

5,25 ptas. ejemplar

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Alfonso XIII» saldrá de Bilbao el día 16 de Enero de Santander el 16, de Gijón el 17 y de Coruña el 18. Próxima salida el día 7 de Febrero.

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Reina Victoria Eugenia» saldrá de Barcelona el día 28 de Enero, de Málaga el 29, y de Cádiz el 31, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 26 de Febrero.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Barcelona el 20 de Enero y de Cádiz el 24 para New-York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 25 de Enero, de Valencia el 26, de Málaga el 28, y de Cádiz el 30. Próxima salida el 5 de Marzo.

Línea Mediterráneo-Cuba-México

El vapor «Manuel Calvo» saldrá de Barcelona el día 23 de Enero, de Valencia el 24, de Málaga el 26 y de Cádiz el día 29 de Enero a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 18 de Febrero.

Línea de Fernando Poo

El vapor «Isla de Panay», saldrá de Barcelona el 15 de Enero para Valencia, Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Bilbao el 2 de Febrero para Gijón, de Coruña el 6, de Vigo el 7, Lisboa facultativa, de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaceli, 8, Barcelona, y en la Delegación de la Compañía en Cádiz

El Noticiero Gaditano

Se vende en el Kiosko de Francisco Pérez, situado en Muelle, próximo a la Caseta de Arbitrios; en el Centro de Suscripciones de Agustín Villegas, calle San Francisco, y en la Administración de este periódico.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cádiz: 2,50 pesetas al mes.

Fuera de Cádiz: 7,50 al trimestre.

Se admiten esquelas de defunción hasta las seis de la tarde.

Para la publicación de anuncios rigen precios muy económicos.

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland

"Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España

Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:
E. ANDRES GONZALEZ. — R. DE LA VIESCA 10 — CADIZ

Anunciese en este periódico y ganará

Haga V. la prueba

mejorando la sopa de su puchero con...

CALDO MAGGI

EN CUBITOS

NOVEDAD

¡La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente y sin igual perfección ZURCIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases. sean de seda, algodón, lana o hilo.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La Zurcidora Mecánica.

va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento.

Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.

Se remite libre de gastos, precio envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal, No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver

Aribau, 226. Barcelona.

Acontecimiento Literario

Desde el 15 del corriente mes puede V leer

“Más fuerte que el Amor” novela amenisima y moral donde su autor RAFAEL DE URBANO

ha plasmado admirablemente esa fuerza moral, recta y firme, que haciendo rodar todo a sus pies, hasta las pasiones más profundas, avanza hacia la tranquilidad que engendra el deber cumplido.

Precio: TRES PESETAS

Pedidos, Librería "La Marina" San

M. CERON

Imprenta, Librería, Papelería y Utiles de escritorio

Ancha 15 y Beato Diego de Cádiz núm.

Imprenta

Se vende completa dispuesta a funcionar inmediatamente.

DIRIGIRSE A

José Gómez Canto

B. Diego de Cádiz, 8

VICHY CATALAN

Agu mineral natural, alcalina, bicarbonata la sódica

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

De venta en principales Farmacias y Droguerías. Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo.

BARCELONA

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

RAMON REY

— CARROS Y CAMIONES —
Empresa de transportes
Isaac Peral 13.— Cádiz

Cano Fuentes

PAN CALIENTE A TODAS HORAS
Virgili 4 y 6. — Teléfono 164